

2025年2月21日
星期五责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

菏泽市银行业协会
微信公众号

威海市商业银行菏泽分行:

夯实安全基石,筑牢安全防线

为进一步做好安全生产工作,威海市商业银行菏泽分行始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,扎实推进责任机制、教育培训、监督检查等方面安全生产管理工作的落实,切实增强安全防范能力,全面提升安全管理水平。

强化机制建设,确保责任落实到位

该行充分发挥“安全生产、案件防控”暨“社会治安综合治理”工作领导小组的组织领导

职能,始终坚持“管业务必须管安全”“谁主管谁负责”的原则,逐级签订安全生产责任书,从严、从细、从实抓好各项措施落实。定期召开安全专题会议,传达学习文件精神及案情通报,全面安排部署安全保卫各项工作。

强化担当落实,确保防控能力到位

该行严密布置分行重大节假日和政治敏感期间的安全防范和维护稳定工作,深入组织

排查各类不稳定因素,对重点部位、重点时段进行专项工作部署,在节假日期间对案件易发环节进行实时监控,保证了分行各项业务的安全稳定。组织营业场所反抢劫演练。聚焦营业网点和办公场所安全,组织防歹徒持枪、持刀和持爆炸物抢劫银行营业网点及劫持营业网点储户为人质的反抢劫应急演练,进一步增强了临柜员工的反抢劫意识,提高了临柜员工在危急状况下的应变能力和心理承受能力。组织消防演

练培训。组织全员分批开展“安全生产月”及“消防宣传月”教育和逃生演练培训,通过消防讲座、逃生演练和实战灭火,进一步提高员工的消防意识,强化火场应急处置能力和逃生能力。

强化监督管理,确保制度执行到位

该行切实加强营业网点日常监督检查,始终将营业网点的安全作为日常监督检查的重点,严格落实《银行营业

场所一日操作规程》等安全措施。坚持日常对营业网点安全巡视检查,对排查发现的共性问题,注重从完善制度、健全机制、强化管理等方面进行全面、彻底整改,切实防范安全事故。

下一步,威海市商业银行菏泽分行将始终绷紧安全生产这根弦,坚持把安全生产作为高质量发展的前提和保障,筑牢安全生产基础,为推动全行高质量发展筑牢安全屏障。

建行菏泽东明支行:
专属窗口,温暖护航

建行菏泽东明城区支行在面对因发放贫困补助而引发的社保卡激活高峰,特别是针对老弱病残这一特殊客户群体时,采取积极有效的措施,展现了银行的社会责任感。

面对大量客户前来网点激活社保卡的局面,建行菏泽东明城区支行迅速反应,决定开设专门窗口以高效办理未成年人的社保卡激活业务。这一举措不仅有效缓解了业务办理压力,还确保了特殊客户群体能够得到及时、便捷的服务。通过设立专门窗口,银

行能够集中资源和人力,为未成年客户提供更加专业、细致的服务。

老弱病残群体在办理银行业务时往往面临诸多不便。东明城区支行通过开设专门窗口,不仅提高了业务办理效率,更体现了对弱势群体的深切关怀。银行员工在办理业务时,能够给予这些客户更多的耐心和帮助,确保他们顺利完成社保卡的激活。这种人文关怀不仅提升了客户满意度,也增强了银行的社会形象。

通过开设专门窗口,建行

菏泽东明城区支行还对服务流程进行进一步优化。针对未成年客户制定更加简洁、明了的办理流程,减少不必要的环节和等待时间。同时,银行还可以利用这一窗口,加强对客户的金融知识普及和风险防范教育,提升客户的金融素养和自我保护能力。

建行菏泽东明城区支行对弱势群体的深切关怀和人文关怀,不仅提升了客户满意度和银行社会形象,还展现了银行作为金融机构的社会责任感和担当。

通讯员 王伟丽

建行菏泽郓城支行:
上门服务暖民心

本报讯(通讯员 宋亚琪)“太感谢你们了,不辞辛苦地上门服务,帮了我们家大忙。谢谢你们提供这么人性化的服务,太暖心了!”日前,郓城客户王阿姨激动地说。

据了解,前几天,客户王阿姨带着儿子的社保卡来到建行菏泽郓城支行营业室,想要为其办理社保卡业务。在了解情况后,工作人员得知王阿姨的儿子有精神病,在

精神病院医治,无法到网点办理业务。现在需要把他的社保卡激活,要打低保钱,而且还比较着急。考虑到客户的身体状况和业务需求,网点工作人员记录下王阿姨的手机号码和联系地址,并且告知客户需要准备的材料,当日,就派工作人员上门核实,顺利将王阿姨儿子的社保卡激活完成。王阿姨对该网点热心、贴心、高效、优质的服务表示赞许,并对工作人员在业务办

理中的耐心帮助表示感谢。

一次便利的上门服务,是网点日常繁忙业务的缩影之一,或许微不足道,但对于年龄较大、行动不便的特定群体,却意义重大。下一步,建行菏泽郓城支行将继续秉承着以客户为中心的宗旨,将客户服务放在首位,耐心地为每一位客户服务,努力解决客户的问题,为客户提供更优质更专业更贴心的金融服务,做老百姓身边最贴心的银行。

工行菏泽成武支行:
个人贷款业务实现新突破

2025年以来,工行菏泽成武支行认真贯彻落实上级行零售信贷高质量转型发展工作部署,聚焦打造“第一个人金融银行”,加大年初个人贷款投放力度。截至1月31日,个人贷款余额较年初新增2117万元,序时计划完成率234%,位居全市系统内前三。其中个人住房贷款余额较年初增长908万元,序时计划完成率51%;房抵组合贷余额较年初增长866万元,序时计划完成率190%;个人信用贷余额较年初增346万元,序时计划完成率127%,三项指标完成情况均位居全市系统内第二。

强化精准营销,坚持住房贷款核心地位

支行持续加大个人住房贷款营销拓展和发放力度,聚焦核心地段、优质楼盘、高端客户,分管行长和个贷部主任带队走访成武县不动产登记中心、公积金中心等职能部门,多次前往重点按揭楼盘进行调研及关系维护,抢抓按揭资源。

深化个贷转型,下沉网点推动全员营销

作为个贷业务转型发展的重点产品,支行充分认识

到房抵组合贷及个人信用贷款的重要性,细化落实上级行“业务下沉、全员营销”政策,指导网点围绕六大板块重点客群,做好阵地和外拓营销,围绕周边商圈和市场,以优质商户作为主要拓展目标,做到人人会营销、人人能营销。

提高工作效率,优质服务夯实发展基础

支行员工以积极热情的服务面貌接待每一位客户,做到耐心细致、有问必答,利用周末、节假日加班受理贷款,为客户留下良好的“工行印象”。坚持“今日事、今日毕”,及时审核整理贷款资料,联系楼盘相关工作人员协助补齐,提高业务受理速度和业务审批速度,快速、合规地发放每笔贷款,切实通过优质高效的服务赢得客户认可,提升开发商和中介的信赖度。

继往开来迎新岁,与时俱进展宏图。工行菏泽成武支行将继续加大个人贷款业务的发展力度,落实菏泽分行的各项安排部署,继续攻坚克难,助力全行个人贷款业务高质量发展,推动个人贷款再上新台阶。

通讯员 盛娟

